
2005年注册资产评估师《建筑工程》模拟试题及答案(三)资产

评估师考试 PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022_2005_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c47_645484.htm class="mar10" id="dto">三、简

答[共2题，每题5分，总计10分] 101、钢材拉伸实验中，应力-

应变曲线变化分那几个阶段？不同阶段钢材受力状态怎样？

102、基础的作用是什么？按基础类型划分，基础可分成哪几

大类？ 四、综合[共2题，每题5分，总计10分] 103、简要分析

地基基础沉降对建筑物的影响。 104、简述建设工程造价的构

成。 答案： 第1题 试题答案：B 第2题 试题答案：B 第3题 试

题答案：A 试题解析： 按铁路隧道长度划分，可分为①短隧

道，隧道长≤500米；②中隧道，500米＜隧道长≤3000米；③

长隧道，3000米＜隧道长≤10000米；④特长隧道＞10000米。

第4题 试题答案：B 试题解析： 《建筑法》规定，建筑工程开

工前，建设单位应当按照国家有关规定向工程所在地县级以

上人民政府建设行政主管部分申请领取施工许可证（不包括

国务院建设行政主管部门确定的限额以下的小型工程）。 

第5题 试题答案：B 第6题 试题答案：B 第7题 试题答案：B 

第8题 试题答案：B 第9题 试题答案：C 第10题 试题答案：B 

试题解析： 水泥强度是指采用水泥胶砂的测定来检验强度，

而不是水泥净浆的强度。 第11题 试题答案：A 第12题 试题答

案：B 第13题 试题答案：A 第14题 试题答案：B 第15题 试题

答案：A 第16题 试题答案：C 第17题 试题答案：D 试题解析

： 房屋水平方向的承重构件是楼盖。 第18题 试题答案：C 

第19题 试题答案： 第20题 试题答案：C 试题解析： 柱子是排

架建筑的主要承重构件，它承受屋盖传来的荷载、吊车梁上



传来的荷载、墙梁传来的上部墙体重量等荷载以及外墙传来

的风荷载等。 第21题 试题答案：C 第22题 试题答案：D 第23

题 试题答案：C 第24题 试题答案：C 第25题 试题答案：B 

第26题 试题答案：D 第27题 试题答案：A 第28题 试题答案

：A 第29题 试题答案：B 第30题 试题答案：C 第31题 试题答

案：B 第32题 试题答案：A 试题解析： 在混凝土浇筑后相当

长时间内失水而产生收缩，用于抵抗收缩的构造纵筋配置不

足，致使收缩力将混凝土拉出裂缝，该裂缝一般不会延伸到

主筋区，对结构影响不大。 第33题 试题答案：B 试题解析：

A的尺寸代号是b×1为594mm×841mm，C为10mm，a

为25mm.因此，选B.如选A，则绘出的工程图尺寸太小，如选

用C、D，则图纸尺寸不够大，无法完整地绘出该建筑。 第34

题 试题答案：B 第35题 试题答案：D 试题解析： 基础与墙身

使用不同材料时，分界线位于设计室内地面土300mm以内时

，以不同材料为分界线，超过±300mm时，以设计室内地面

为分界线。 第36题 试题答案：B 第37题 试题答案：B 第38题 

试题答案：D 试题解析： 外墙面抹灰工程量按外墙面的垂直

投影面积以平方米计算；外墙面高度均由室外地坪算起；平

屋顶有天沟的，外墙面高度算至天沟底面。 第39题 试题答案

：A 第40题 试题答案：A 第41题 试题答案：C 第42题 试题答

案：C 第43题 试题答案：B 第44题 试题答案：C 试题解析： 

概算指标是以建筑面积或建筑体积、构筑物以座为计量单位

，规定所需人工、材料、机械台班消耗量和资金数量的定额

指标。概算指标是按整个建筑物或构筑物为对象编制的。
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